

**Радиолинейка, посвященная Дню Учителя  
(2008-09 уч. год)**

Необычно немного и строго  
Мы толпимся у школьных дверей.  
Поздравляем всех с Днем Педагога,  
С замечательным, лучшим из дней.  
*(Музыка)*

Все спокойно в тихой школьной гавани,  
И в который раз из года в год  
Отправляется в большое плаванье  
Наш огромный дружный школоход.

Волны знаний, нас качая, плещутся,  
И все дальше кажется земля.  
Не боясь опасностей и трудностей,  
У руля стоят учителя.

Красотою и уютом школа славится,  
И другой такой в районе мы не знаем.  
Мы хозяйке школы за старание  
В благодарность песню посвящаем.

Рядом с капитаном есть помощники.  
Труд их сложен и самоотвержен.  
Мы желаем вам успехов и везения  
И осуществления надежды.

Уважаемые Солдатенко Людмила Анатольевна, Шестакова Ольга Леонидовна, Зепп Евгения Вячеславовна, Байден Снежана Олеговна, Кушинарева Елена Владимировна, Зарубина Надежда Павловна! Эта песня звучит для Вас!  
*(Музыка)*

Первый наш шаг и первый наш слог...  
Первый заливистый школьный звонок...  
Первый учитель, Ваш образ всегда  
Рядом со мною идет сквозь года.

В первый раз нас встречают на школьном пороге учителя начальных классов: Карих Наталья Александровна, Огородникова Нина Васильевна, Сцканкина Любовь Афанасьевна, Сорокина Ольга Аркадьевна, Седых Елена Федороана, Зепп Тамара Георгиевна. Примите наши искренние поздравления!

Ручку в руки я возьму,  
Пару строчек напишу,  
А за то, что без ошибок,  
Вам спасибо я скажу.

Спасибо Вам, учителя русского языка и литературы, Алексеенко Жанна Васильевна, Байден Снежана Олеговна, Беклемешева Наталья Владимировна!

Нет, не просто два плюс два,

Или даже пятью пять,

А в моем кармане деньги

Могу смело посчитать.

Поздравляем с Днем Учителя учителей математики Безрукову Валентину Алексеевну и Шестакову Ольгу Леонидовну и учителя информатики Гавинович Анну Юрьевну!

Царь Петр, Пугачев, Наполеон...

Через века летит к нам пыль времен.

Нам эти знанья интересны и важны,

И очень мы с историей дружны.

Учителя истории, Бель Галина Николаевна и Зепп Евгения Вячеславовна, поздравляем с праздником и очень любим Вас!

Химия и физика – науки очень важные,

За такие знания Вам спасибо скажем мы!

А еще нас учат здесь основам безопасности,

Как на свете долго жить, избегать опасности.

Спасибо за терпение и труд учителю химии Анне Юрьевне, учителю физики Тупичкиной Любови Анатольевне, учителю ОБЖ Топченюк Людмиле Ивановне! С праздником!

Я могу иглу держать,

Шить умею, вышивать.

Гвоздь могу забить любой

И орудовать пилой!

А научили нас этому учителя технологии Бондаренко Виктория Анатольевна, Тупичкин Юрий Николаевич и Корейко Ирина Владимировна. Мы вас любим!

Тихая музыка в сердце вольется,

Краски и кисть мне захочется взять.

Это, представьте, искусством зовется.

В школе научат нас петь, рисовать.

С легкостью сделают это учитель музыки Татьяна Альбертовна и учитель рисования Липатникова Ирина Геннадьевна. С праздником Вас!

Чтобы знать мы все могли

Про животных всей земли,

Про моря, про белый свет,

Мы спешим на ваш предмет.

С радостью идем мы на урок географии к Жосан Марьяне Николаевне и урок биологии к Колесовой Марине Николаевне. Поздравляем Вас с Днем Учителя!

То, что я скажу, не новость:  
Быть красивым и здоровым,  
Развивать мускулатуру  
Помогает физкультура

Крепким здоровьем мы обязаны учителям физкультуры Космыниной Татьяне Николаевне, Сухорукову Владимиру Анатольевичу и Трутченко Леониду Витальевичу. Примите нашу благодарность и признание в любви.

Есть педагоги в школе отличные,  
Знают они языки заграничные.  
Ты на уроке у них не соскучишься,  
А говорить по-английски научишься.

Преподаватели английского языка: Артемова Алена Викторовна, Солдатенко Людмила Анатольевна, Ускова Светлана Алексеевна, Шишканова Светлана Владимировна – мы любим Вас и Ваши уроки!

Уважаемые педагоги! Пусть в Ваш праздник светит яркое солнце, а в душе звучит веселая музыка.  
Эта песня для всех Вас!  
*(Музыка)*

Если с тобою случилась беда,  
Если ты справиться с нею не смог,  
Знай, что помогут везде и всегда  
Школьный психолог и соцпедагог.  
Поздравляем с профессиональным праздником Чарушникову Валентину Сергеевну и Немцеву Оксану Александровну. Удачи вам!

Прозвенел давно звонок,  
Тихо в школе стало.  
Но спешим мы на кружок,  
Их у нас немало.

Шлем привет Фроловой Тамаре Владимировне, Окишевой Елене Александровне, организатору Ведерниковой Юлии Геннадьевне и всем работникам дополнительного образования. Поздравляем Вас с праздником!

Она нас микстурою горькой не мучит  
И длинным шприцом не пугает совсем.  
Она быть здоровым и сильным научит  
И даст витамины полезные всем.  
Когда в переменку вам нечем заняться,  
Скорее спешите вы в книжкин музей,  
Там улыбнутся, приветливо глядя,  
И сразу на сердце вдруг станет теплей.  
Поздравляем самого лучшего школьного доктора на свете Дроздину Нину Васильевну и замечательнейшего библиотекаря Николотову Веру Семеновну.

В нашей школе красота,  
Потому что чистота.  
Кто ж на боевом посту  
Охраняет чистоту?

Это технический персонал школы: Чухина Наталья Михайловна, Ошиткова Татьяна Владимировна, Неретина Галина Михайловна, Живайкина Зоя Павловна, Орлова Наталья Константиновна, Марулина Наталья Васильевна, Крупенько Ирина Рейнгольдовна, Грабскис Светлана Александровна, Жакова Людмила Юрьевна, Трутченко Людмила Алексеевна, Евдокимова Надежда Николаевна, Покачалова Елена Владимировна, Кудинова Татьяна Михайловна, Воробьева Елена Петровна. Поздравляем наших замечательных поваров. Мы очень благодарны Вам!

Рядом с нами немало людей,  
Тех, кто нам подрастать помогает.  
Мы становимся старше, мудрей,  
Ну, а вам всем удачи желаем.

Поздравляем с праздником водителя школьного автобуса Шишка Виктора Николаевича, плотника Ушакова Вадима Александровича, лаборанта Чернева Василия Сергеевича, бухгалтеров Прокопчук Валентину Сосипаторовну и Гончарову Людмилу Алексеевну, секретаря Колесникову Жанну Александровну. Теплые слова и хорошая музыка сегодня в Вашу честь.

*(Музыка)*

Любимые наши преподаватели!  
Вы крутую избрали дорогу.  
Ничего не поделаешь тут:  
Быть учителем, быть педагогом –  
Это сложный, огромнейший труд!

Но, поверьте, в любую погоду,  
Пока вертится наша земля,  
Балом знаний, добра и свободы  
Управляют учителя.

Приглашаем всех учащихся, учителей и работников школы на праздничный концерт, посвященный Дню Учителя, который состоится в 15-00 в актовом зале школы.

#### Радиолинейка «День без табака»

*Перед уроками: Внимание!  
Давным-давно Минздрав твердит:  
“Курильщик сам себе вредит”,  
Давно родные просят,  
Да очень трудно бросить.  
А вы попробуйте пока,  
Прожить хоть день без табака.  
Не трудно с этим справиться –  
Вдруг это вам понравиться?*

Сегодня, 17 ноября, - Международный день отказа от курения. В связи с этим в школе пройдут: радиолинейка, традиционная акция «Поменяй сигаретку на конфетку», командные игры и конкурсы,

анкетирование «Почему же мы курим?», показ презентаций и видеороликов, конкурс частушек и стихотворений о вреде курения, викторина о здоровом питании и многое другое. Следите за нашими сообщениями. А сей час - на зарядку становись! Раз, два!

### *1-я перемена:*

Разве что-то есть на свете,  
Что надолго можно скрыть?  
Пятиклассник Рыбкин Пётр  
Потихоньку стал курить.  
У парнишки к сигаретам  
Так и тянется рука.  
Отстает по всем предметам.  
Не узнать ученика.  
Начал кашлять, дурачок.  
Вот, что значит – табачок!

**ТАБАК** - это однолетнее растение семейства пасленовых, в листьях которого содержится никотин.

Европейцам долго не было известно курение табака. Впервые с ним познакомились участники экспедиции Христофора Колумба в 1492 г., наблюдавшие, как индейцы выпускали изо рта дым, втягивая его из листьев, свёрнутых в трубочки, зажжённых на конце. В числе подарков местные жители поднесли Колумбу сушеные листья растения «петум», которые они курили после подсушивания на солнце.

В Россию табак был завезён англичанами в 1585 г. через Архангельск. Нельзя сказать, что табак беспрепятственно проникал всюду. В царствование царя Михаила Фёдоровича уличённых в курении в первый раз наказывали 60 ударами палок по стопам, во второй - отрезанием носа и ушей. После опустошительного пожара в Москве в 1634 г., причиной которого оказалось курение, оно было запрещено под страхом смертной казни.

**Внимание!** На следующей перемене стартует акция – «Поменяй сигаретку на конфетку!», а также в фойе школы пройдут весёлые состязания, а на 2-м этаже состоится показ презентации о вреде курения. Также приглашаем всех желающих оставить запись на трибуне гласности в поддержку любимого вида спорта и поучаствовать в конкурсе антитабачных частушек и стихотворений.

### *2-я перемена*

И все же в борьбе с табаком он оказался победителем. Вернее, победили плантаторы, фабриканты и купцы, получавшие баснословные прибыли от торговли сигарами и папиросами. Доходы казны значительно росли. Этот факт заставил многие правительства изменить своё отношение к табаку и использовать его как источник прибылей. В России торговля табаком и курение были разрешены 1697 году в царствование Петра I, который сам стал заядлым курильщиком и разрешил свободный ввоз табака из-за границы, наложив, правда, на него высокую пошлину.

### *Послушайте одну притчу.*

В далеком прошлом, когда табак только что был завезен в Армению из дальних стран, у подножия Араката жил один старец, добрый и мудрый. Он сразу невзлюбил это одурманивающее растение и убеждал людей не использовать его. Однажды старец увидел, что вокруг чужеземных купцов, разложивших свой товар, собралась огромная толпа. Купцы кричали: «Божественный лист, божественный лист! В нем средство от всех болезней!»

Подошел мудрый старец, сказал:

- Этот «божественный лист» приносит людям и другую пользу: к курящему в дом не войдет вор, его не укусит собака, он никогда не состарится.

Купцы с радостью посмотрели на него.

- Ты прав, о, мудрый старец! - сказали они. - Но откуда ты знаешь о таких чудесных свойствах «божественного листа»?

И мудрец пояснил:

- Вор не войдет в дом курящего потому, что тот всю ночь будет кашлять, а вор не любит входить в дом бодрствующего человека. Через несколько лет курения человек ослабеет и будет ходить с

палкой. А какая собака укусит человека, если он с палкой?! И, наконец, он не состарится, ибо умрёт в молодости...

- Всем! Всем! Всем!  
Избавьтесь от табачной зависимости.  
Почувствуйте себя свободными.  
Проявите силу воли!  
Прислушайтесь к голосу разума –  
Мы сами в ответе за своё здоровье!

*3-я перемена*  
Чтоб ты не был хилым, вялым,  
Не лежал под одеялом,  
Не хворал и был в порядке,  
Делай каждый день зарядку!

Позабудь про телевизор,  
Марш на улицу гулять -  
Ведь полезней для здоровья  
Свежим воздухом дышать.

Нет плохому настроению!  
Не грусти, не хнычь, не плачь!  
Пусть тебе всегда помогут  
Лыжи, прыгалки и мяч!

Хоть не станешь ты спортсменом,  
Это право не беда –  
Здоровый дух в здоровом теле  
Пусть присутствует всегда!

Привычки бывают полезными и вредными. Они могут оказывать влияние на здоровье человека. Привычки, способствующие сохранению здоровья, считаются полезными. Например: чистить зубы, питаться в одно и то же время, спать при открытой форточке. Привычки, наносящие вред здоровью, называются вредными. Например: есть много сладостей, долго сидеть у телевизора, читать лёжа и др. Курение - одна из вреднейших привычек. Откажись от нее. Сломай сигарету, пока сигарета не сломала тебя!

## Радиолинейка по итогам четверти

Пронеслись, пролетели каникулы... И вот уже снова звенят школьные звонки, поскрипывает входная дверь, а школа наполняется детскими голосами. Впереди опять нескончаемые уроки, требующие старания домашние задания и, конечно, оценки.

Какими они были в прошлой четверти? Разными. Есть в нашей школе такие ребята, в табеле которых нет никакого разнообразия. В их дневниках красуется одна-единственная оценка – это оценка... пять. Отличниками за 1-ю четверть стали.... Мы гордимся этими ребятами и желаем им удачи на новом отрезке пути к знаниям.

Достойны похвалы и другие ребята, которые хорошо потрудились и поэтому получили право называться хорошистами. Их у нас – (число). Это ....

Из чего же складывается четвертная оценка? Правильно. Из повседневного труда, ответов у доски, самостоятельных и контрольных работ, желания выполнять домашнее задание и поднимать руку на уроке. Если все это знакомо вам, то в вашем дневнике непременно появится заветная, долгожданная, заработанная пятерка.

Легко портфель несу в руке:

Одни пятерки в дневнике.

Сияет солнце, все поет,

Отличник-сын ломой идет.

Мне скажет, взяв дневник, отец:

- Ну, весь в меня ты! Молодец!

А мама хвастает гостям:

- Сын-вундеркинд достался нам!

От счастья бабушка слезу

Смахнет рукою на носу...

Всегда приятно получать

Заветную оценку «пять».

Наибольшее количество пятерок в прошлой четверти получили .... Просим их занять почетное место на пьедестале. Скажите, ребята, трудно зарабатывать пятерки? Действительно ли приятно их получать?

Кроме пятерки, неплохо бывает и четверку на уроке получить.

Я признаюсь вам, горжусь,

Тем, что хорошо учусь.

Нет, я звезды не хватаю,

Я четверки получаю.

Нет приятней фразы в мире:

- Молодец! Садись, четыре.

Гордо в школе я хожу –

Я с четверкою дружу.

А четверка лишь на йот

От пятерки отстает.

Больше всех четверок в течение прошлой четверти заработали следующие учащиеся:... Приглашаем их занять второе место на пьедестале почета. Ребята, вы согласны, что четверками можно гордиться?

А вот как относится к тройке? Это, конечно, не пятерка, но ведь и не двойка же!

Про меня твердят всегда:

- Ни туда и ни сюда!

Ты в дневник мой посмотри,

Там повсюду цифра три.

У доски пример решают,

А за окошком – снегири.

На минуту отвлекаюсь,

А в итоге – снова три.

Тройка спутницей моей

Стала до скончанья дней.

Оценка «три» чаще всего встречается в классных журналах напротив фамилий ... Эти ребята занимают следующую степень оценочной лестницы. Вы считаете тройку плохой отметкой? А дома за нее ругают?

Пятерки, четверки и тройки – это положительные оценки. А как бывает обидно учителю рисовать изогнутую шею двойки и думать: «Но ведь мог же лучше!» И, наверное, еще обиднее ее получать!

Солнце хмурое свисает

Огненной громадою.

Тех, кто двойки получает,

Ничего не радует.

Снова мама будет злиться

И отец ремнем грозить.

Будет бабушка сердиться,

А сестра начнет язвить.

Знаю я, что очень плохо

С двойкой в дневнике шагать.

От досады чтоб не охать,

Лучше их не получать!

Кто же стал лидером по двойкам в прошлой четверти? С огорчением сообщаем вам, что наибольшее количество двоек получили... Скажите, ребята, неужели вам нравится получать двойки. А как к этому относятся ваши родители? Какой вывод вы сделаете сегодня? (лучше стоять на более высокой ступеньке)

Вот и подведены итоги первой четверти. Впереди – чистые страницы дневника, свободные клеточки журнала. А какими оценками они заполняются, зависит только от вас. Удачи вам!